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4ISLANDS EPIC 2026: SPEKTAKULARNA ZAVRŠNICA NA LOŠINJU I

UNIJAMA
 

 
Ovog travnja otoci Lošinj i Unije postaju kulisa uzbudljive

završnice jedne od najprestižnijih svjetskih brdsko-biciklističkih

utrka – 4ISLANDS EPIC 2026 Race

 

Više od 400 natjecatelja iz 39 zemalja svijeta posjetit će ove

otoke, stvarajući jedinstvenu atmosferu sporta, adrenalina i

međunarodnog druženja. Ovogodišnje izdanje održava se od 14.

do 18. travnja 2026. godine na četiri kvarnerska otoka – Krku,

Cresu, Unijama i Lošinju.

 

Utrka traje pet dana i obuhvaća ukupno 300 kilometara, uz čak

6.500 metara visinskog uspona. Posebno atraktivne su završne etape na Lošinju i Unijama, koje donose više od 50

kilometara zahtjevnih staza – od urbane vožnje do tehnički izazovnih, stjenovitih i zavojitih spustova. Upravo te

etape predstavljaju savršen vrhunac ovogodišnjeg izdanja utrke.

 

Natjecatelji su raspoređeni u timove od po dvoje, a upravo u tom timskom formatu leži posebnost ove utrke.

Nastupa se u kategorijama muškaraca, žena te mješovitih timova (Elite Men/Elite Women – profesionalni natjecatelji

s UCI licencom od 19 godina nadalje, Open Men/Women; 19-39 godina, Master Men/Women; 40-49 god, Grand

Master en/Women; 50-59 god, Great Grand Master Men/Women; 60+, Mixed; od 19 godina nadalje).

 

Zahvaljujući vrhunskoj organizaciji i jedinstvenom konceptu, utrka je već godinama nezaobilazna u kalendaru MTB

entuzijasta te je proglašena jednom od najboljih u Europi. Od 2022. godine dio je prestižnih Epic Series utrka, koje

su pod okriljem IRONMAN GROUP, čime se svrstava uz bok najpoznatijim svjetskim utrkama u Švicarskoj, Andori i

Južnoj Africi.

 

Završnica utrke 4ISLANDS EPIC dodatno potvrđuje smjer razvoja Lošinja kao snažne outdoor destinacije, s

posebnim naglaskom na ulaganja u biciklističku infrastrukturu i staze. Posebno nas veseli što će Unije ove godine

po prvi put ugostiti oko 400 biciklista iz cijelog svijeta, što predstavlja veliku promociju i važan poticaj za razvoj ovog

malog, ali iznimno vrijednog otoka, izjavio je direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinj, Dalibor Cvitković.

 

Adrenalinske dionice, raznoliki tereni, mirisne mediteranske staze i spektakularni krajolici nastavljaju privlačiti

natjecatelje i posjetitelje iz cijelog svijeta, potvrđujući status ove utrke kao jedinstvenog sportskog i turističkog

događanja.

 

Završne etape:

 

Unije – petak, 17. travnja 2026.

 

Duljina: 23 km

 

Uspon: 350 m
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Start/Cilj: Unije

 

Lošinj – subota, 18. travnja 2026.

 

Duljina: 42 km

 

Uspon: 1000 m

 

Start/Cilj: Mali Lošinj
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